



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60

1127/2 від 14.08.2019

Депутату Сумської міської ради
Заїці В.І.

Шановний Валерію Івановичу!

Ваш депутатський запит розглянуто у департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Щодо ремонту ліфтів у житлових будинках №59а та №59б по вулиці Інтернаціоналістів повідомляємо наступне.

Відповідно до Правил будови і безпечної експлуатації ліфтів, затверджених наказом №190 Державним комітетом України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду, граничний строк експлуатації ліфта становить 25 років. Гранично допустимий термін експлуатації даних ліфтів закінчився. Згідно з п. 9.6.1 Правил було проведено їх експертне обстеження, відповідно до виявлених дефектів складено кошторис ремонту ліфтів.

ТОВ «Побутсервіс Суми» було повідомлено співвласникам будинку про необхідність ремонту ліфту (відновлення його безпечної експлуатації). До моменту прийняття співвласниками рішення про проведення робіт з ремонту та визначення джерела фінансування таких робіт, з метою уникнення загрози життю та здоров'ю мешканців будинку, було зупинено роботу ліфту.

Відносно виконання капітального ремонту ліфту за рахунок коштів міського бюджету повідомляємо, що на даний час титульний список капітального ремонту житлового фонду (ліфти та системи ОДС) за кошти міського бюджету на 2019 рік сформовано та погоджено двома профільними депутатськими комісіями. Нажаль, на даний час виконати роботи з капітального ремонту ліфтів у житлових будинках №59а та №59б по вулиці Інтернаціоналістів за кошти міського бюджету не має можливості.


Для позитивного вирішення питання з капремонту ліфтів, мешканці будинку мають можливість провести капітальний ремонт на умовах співфінансування в межах діючого Положення про дольову участь співвласників у поточному, капітальному ремонті (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми (далі – Положення), яке затверджено рішенням Сумської міської ради від 05.10.2016р. № 1162-МР.

Відповідно до даного Положення виділення коштів з міського бюджету на проведення капітального ремонту житлового фонду буде проводитись на умовах співфінансування, а саме: до 60 % від загальної вартості робіт – це кошти міського бюджету, не менше 40 % – власні та залучені кошти.

Інформаційну допомогу щодо дольової участі співвласників у поточному, капітальному ремонті (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми можна отримати в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради (вул. Горького, 21, III поверх, каб. 305).

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Велитченко
Павленко
Марюхна, 700 599


О.І. Журба

